
 

   

RETURN BIDS TO: 
RETOURNER LES SOUMISSIONS A :  
 
Bid Receiving/Réception des sousmissions 
Procurement & Contracting Services  
c/o Commissionaires, F Division 
6101 Dewdney Ave   
Regina, SK   S4P 3K7 
 
Fax No. - No de FAX: 
(306) 780-5232 
 

SOLICITATION 
AMENDMENT 
 
MODIFICATION DE 
L’INVITATION 
 
 
The referenced document is hereby revised; unless 
otherwise indicated, all other terms and conditions 
of the Solicitation remain the same. 
 
Ce document est par la présente révisé; sauf 
indication contraire, les modalités de 
l'invitation demeurent les mêmes. 
 
 
Comments: - Commentaires : 
 
THIS DOCUMENT CONTAINS A SECURITY 
REQUIREMENT  
 
LE PRÉSENT DOCUMENT COMPORTE UNE 
EXIGENCE EN MATIÈRE DE SÉCURITÉ 

Title – Sujet: Besoin en hébergement pour le 
Centre de dressage des chiens de police de 
la Gendarmerie royale du Canada 

Date 
4 octobre 2017 

Solicitation No. – Nº de l’invitation 
M5000-18-0747/A – PW-17-00792711 

Amendment No. – 
Nº de la modification 
001 

Client Reference No. - No. De Référence du Client 
201800747 

Solicitation Closes – L’invitation prend fin 

At /à : 14 :00 hr 
CST (Central Standard Time) 
HNC (Heure Normale du Centre) 

On / le : 10 octobre 2017 

Delivery – Livraison  
See herein — Voir aux 
présentes 

Taxes – Taxes  
See herein — Voir 
aux présentes 

Duty – Droits 
See herein — Voir aux 
présentes 

Destination of Goods and Services – Destinations des biens et 
services 
See herein — Voir aux présentes 

Instructions 
See herein — Voir aux présentes 

Address Inquiries to – 
Adresser toute demande de renseignements  à 
Rachel Sookoo, Procurement Officer 

Telephone No. – No. de téléphone 
639-625-3291 

Facsimile No. – No. de télécopieur 
306-780-5232 

  

Delivery Required – 
Livraison exigée 
 

Delivery Offered – 
Livraison proposée 
 

Vendor/Firm Name, Address and Representative – Raison sociale, 
adresse et représentant du fournisseur/de l’entrepreneur: 
 
 
 
 
 

Telephone No. – No. de téléphone 
 

Facsimile No. – No. de télécopieur 
 

Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm 
(type or print) – Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom 
du fournisseur/de l’entrepreneur (taper ou écrire en caractères 
d’imprimerie) 
 
 

Signature 
 

Date 
 



 
Solicitation No. – Nº de l’invitation : M5000-17-6810/A  

Amendment No. – No. de la modification : 001  
 

 

Page 2 de – of 2 

La présente modification vise à : 
 répondre aux questions reçues pendant la période de soumission. 

 
QUESTIONS ET RÉPONSES 
 
Question 1 : Pour les chambres payées par les invités et non par l'autorité du projet, cela sera-t-il sur les cartes 
de crédit du gouvernement ou les cartes de crédit personnelles? 
Réponse 1 : Il pourrait s'agir de l'une ou l'autre carte en fonction de la nature de leur séjour. 
 
Question 2 : Existe-t-il un minimum de garantie de travail avec ce contrat? 
Réponse 2 : Non. Nos exigences sont assez stables pendant la période d’avril à octobre là où se trouve la 
plupart de nos cours. 
 
Question 3 : Il indique qu'un minimum de 24 chambres doit être disponible pour les séjours de longue durée - 
cela signifie-t-il qu'ils doivent être bloqués et toujours disponibles pour l'utilisation de la GRC, mais ne seront 
payés que si une demande officielle est déposée? 
Réponse 3 : Nous avons un certain besoin lorsque les cours sont en session.  Il y a quatre personnes à un 
cours.  Au printemps, nous avons 3 cours en exécution en même temps.  De plus, nous disposons des 
validations annuelles et des cours spécialisé, ainsi que des gestionnaires venant de divers endroits du pays.  
Cela peut nous apporter vers the montant de 24 chambres fréquemment.  Nous ne payons que les chambres qui 
sont requises, et qui sont réservées par nous. 
 
Question 4 : S'il y a un four micro-ondes dans le hall de l'hôtel, est-ce que cela est acceptable au lieu de micro-
ondes individuel dans chaque chambre? 
Réponse 4 : Non, chaque chambre doit avoir son propre four à micro-ondes. 
 
Question 5 : Étant donné que le certificat pour la cote CAA / AAA peut être périmé et ne peut être atteint avant la 
clôture des offres, accepterez-vous un document pdf de la cote actuelle de l'hôtel sur le site Web de la CAA 
comme preuve d'évaluation? 
Réponse 5 : Oui, cela est acceptable. 
 
Question 6 : Le client acceptera-t-il des cotes supplémentaires pour déterminer la note de l'hôtel - comme les 
notes Expedia et TripAdvisor? 
Réponse 6 : Non, ces évaluations peuvent être définies par n'importe qui et seraient difficiles à vérifier. 
 
 

TOUTES LES AUTRES MODALITÉS DEMEURENT INCHANGÉES 


